
HEBU Staubsauger
HEBU Vacuum Cleaner
HEBU Dispositif d’aspiation
HEBU Aspirador
HEBU Aspira polvere
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Dieser wendige und kompakte Sauger mit spezieller Filtertechnik 
ist für das Ab- und Aufsaugen von Schleif- und Sägestaub von 
Gips und Kunststoff entwickelt. Die Saugleistung der Turbine 
beträgt 1600 Watt bei einer Luftleistung von 61 l/s und einem 
Vakuum von 244 mbar. Aus der Luft werden 99,97% aller Partikel 
gefiltert, die größer als 0,5 µm sind. Für rationelles Arbeiten ist der 
Sauger mit einer Steckdose ausgestattet, die speziell auf die 
HEBU-Gipssägen abgestimmt ist. Im Standby-Betrieb übernimmt 
sie das automatische Ein- und Ausschalten der Saugfunktion. 

HB 8881 Sauger ohne Zubehör

Cet aspirateur maniable et compact à la technique de filtres 
spéciaux est conçu pour l'aspiration et l'absorption des 
poussières de plâtre et de matière synthétique libérées par 
meulage et sciage. La performance d'aspiration de la turbine 
est de 1600 watts pour un débit d'air de 61 l/s et une 
dépressin de 244 mbar. 99,97% de toutes les particules de plus 
de 0,5 µm en suspension dans l'air sont filtrées. Pour un travail 
rationnel, l'aspirateur est doté d'une prise spécialement adaptée 
aux scies à plâtre HEBU. En fonctionnement en veille, elle assure 
l'activation et la désactivation automatiques de la fonction 
d'aspiration. 

HB 8881 Aspirateur sans accessoires

Este aspirador maniobrable y compacto con técnica de filtro 
especial es desarrollado por la aspiración y la absorción de 
amoladura y polvo de sierra de yeso y materia plástica. 
La potencia de succión comporta 1600 vatio con una potencia de 
aire de 61 l/s y un vacío de 244 mbar. Se filtra 99,97% de todas 
partículas del aire que son mayor de 0,5 µ. Por un trabajo eficaz, 
el aspirador posee una caja de enchufe, que es sincronizada 
especialmente a las HEBU sierras de yeso. 
En el modo standby ella encarga el enchufe y apagamiento 
automático de la función aspirante.

HB 8881 Aspirador sin accesorios
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This versatile and compact vacuum cleaner with its special filter 
technique is specially designed for the suction/vacuuming of fine, 
dry cast cutting dust from plaster and synthetic casts. 
The enormous suction/vacuum performance of the turbine 
is 1600 Watts by an air flow rate of 61 l/s and a vacuum of 
244 mbar. 99,97% of all particles are filtered from the exhaust 
that are larger than 0,5µm. For rational working, the dust
removal system comes with an outlet that is specially 
designed for HEBU Oscillating Saws.
Standby-mode takes over the automatic switching on and 
off of the suction/vacuum function.
 
HB 8881 Vacuum Cleaner without accessories

Apparecchio versatile e compatto dotato di speciale filtro per 
polveri fini di gesso e materiale sintetico. La potente turbina da 
1600 W genera un flusso d'aria di 61 litri/sec. ed una depressione 
di 244 mbar.
Lo speciale filtro blocca il 99,97% delle particelle di diametro 
superiore a 0,5 µm. Il sistema è dotato della cuffia di aspirazione 
progettata appositamente per adattarsi alle seghe HEBU.
Il dispositivo di avvio ed arresto automatici è comandato 
direttamente dall'interruttore posto sulla sega.

HB 8881 – aspira polvere senza accessori
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Bauart / Mode / Type
Tipo constructivo / Modello

Netzanschluss
Mains connection
Raccordement électrique
Conexión a la red
Alimentazione di rete

Nennaufnahme
Rated current consumption
Puissance nominale
Toma de corriente nominal
Assorbimento nominale

Vakuum
Vacuum
Vacuum
El vacío
Vuoto

Gewicht
Weight
Poids
Peso
Peso

Luftmenge
Air quantity
Quantité d’air
Cantidad de aire
Quantità d’aira

Kabellänge
Cable lenght
Longueur câble
Longitud del cable
Lunghezza del cavo

Geräuschpegel
Noise level 
Niveau sonore 
Nivel de ruido 
Rumorosità

Filterleistung
Filter Performance
Puissance du filtre
Capacidad de malla
Capacitá de filtro

Behälterinhalt
Container Volume
Contenu du récipient
El condenido del envase
Capacitá de recipiente

CE Konformität, CE conformity, Conformité CE, Conformidad CE, Conformità CE

HB 8881

220-240 Volt
50/60 Hz

1600 Watt

244 mbar / 24,4 KPa

59 dB (A)

99,97% > 0,5 µm

15 l

8,0 kg / 6 m

61 l/s

HB 8881 V

100-120 Volt
50/60 Hz

Technische Daten
Technical Data
Caractéristiques techniques
Datos técnicos
Technical Data

Sicherheit
Safety
Sécurité
Seguridad
Sicurezza

Garantie / Warranty / Garantie
Garantiá / Garanzia

18 Monate, months, mois, meses, mesi

Schutzklasse
Protection class
Catégorie de protection
Clas de protección
Classe di protezione

Schutzart (IP)
IP Code
Protection (IP)
Protección (IP)
Codice IP

Nomen

II

IP2X

ISO 9001:2000 
ISO 13485:2003
93/42/EWG  /  62/5/EWG
EN 60601-1, IEC 60601-1
EN 60601-1-2, IEC 60601-1-2
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